W ramach VI edycji Ogólnopolskiego Tygodnia Kariery doradcy zawodowi  Ośrodka Doradztwa Zawodowego ŁCDNiKP  aktywnie włączyli się w realizację różnorodnych działań w ramach doradztwa edukacyjno-zawodowego w podopiecznych szkołach. 
Hasłem tegorocznego Tygodnia Kariery było „Jak zaprzyjaźnić się w rynkiem pracy?”.
Doradcy zawodowi przeprowadzili cykl warsztatów dla uczących się:
Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 9 w Łodzi,  Zespołu Szkół Rzemiosła, Zespołu Szkół Przemysłu Spożywczego, Publicznego Gimnazjum nr 2, Publicznego Gimnazjum nr 3, Publicznego Gimnazjum nr 5, Publicznego Gimnazjum nr 6, Publicznego Gimnazjum nr 7, Publicznego Gimnazjum nr 18, Publicznego Gimnazjum nr 16, Publicznego Gimnazjum nr 28, Publicznego Gimnazjum nr 30, Publicznego Gimnazjum nr 32, Publicznego Gimnazjum nr 33,   Publicznego Gimnazjum nr 36,  Publicznego Gimnazjum nr 34, Publicznego Gimnazjum nr 41 w Łodzi.  Tematyka warsztatów: Promocja aktywności zawodowej absolwentów zawodowych szkół ponadgimnazjalnych, Charakterystyka wybranych rynków pracy w Europie, "Kolory osobowości w kontekście planowania kariery", "Fundusze unijne-program Erazmus +", "Aktywizacja zawodowa absolwentów szkół zawodowych", "Predyspozycje zawodowe". Trafny wybór dalszej drogi edukacyjnej i zawodowej, Badanie predyspozycji zawodowych z wykorzystaniem testu NEO-FFI oraz WKP. Zorganizowano wycieczkę zawodoznawczą dla uczniów III klas Publicznego Gimnazjum nr 47 do Zespołu Szkół Rzemiosł -  Szkolnictwo zawodowe w systemie  kształcenia ponadgimnazjalnego.
Przeprowadzono  lekcję modelową na temat: Zmiany w systemie kształcenia ponadgimnazjalnego zawodowego dla nauczycieli Publicznego Gimnazjum nr 47. 
Przeprowadzono również cykl konsultacji indywidualnych dla uczących się Publicznego Gimnazjum nr 37, Publicznego Gimnazjum nr 41 oraz Zespołu Szkół Przemysłu Spożywczego. 
Łączna liczba osób uczestniczący w różnorodnych formach realizowanych w ramach OTK wynosi: 759
[bookmark: _GoBack]
